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iIspone de un revolver « apacidad [ - N balas y se insertan k ¢ yanny T}
a, girando la nuez {ln:*.*-:pn{* de i I spa

a) Calcule la probabilidad de que el jugador que
b) Evalic 6,k = 1.
n ser n y k para que el juego sea equilibrado?
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P3. N € N pasajeros hacen fila para abordar un avion con N asientos. Cada uno tiene un asiento asignado, pero la primera
persona en la fila es una abuelita muy despistada que se sienta en cualquier asiento, ie. escoge uno de los N asientos de
forma uniforme. De ahi en adelante los pasajeros van subiendo en orden y si un pasajero encuentra su asiento desocupado,

se sienta en ¢él, pero si lo encuentra ocupado, se sienta en cualquiera de los asientos restantes al azar.
Demuestre que la probabilidad de que el 1iltimo pasajero se siente en su asiento original es = .

Hint. ;Qué ocurre si la abuelita se sienta en el asiento que corresponde? Si esto no ocurre, haga la induccion sobre el

pasajero del asiento que ocupa la abuelita.




